

ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ, ИЛИ ЖИЗНЬ И РАБОТА НА ОДНОМ ДЫХАНИИ

*Посвящается заведующей библиотекой-клубом п. Красный
Наталье Владимировне ПУШКАРЕВОЙ*

Пока одни рассуждают о ненужности библиотек в деревнях и селах, другие пытаются всеми силами вдохнуть культурную жизнь в сельскую местность. Яркий пример равнодушия – история Натальи Владимировны Пушкаревой из поселка Красный ГО Верхняя Пышма.

На сегодняшний день у Натальи Владимировны за плечами уже большой опыт работы в поселковой библиотеке-клубе. За 20 лет было все: и благодарные зрители, и любящие читатели, и масса идей в «окультуривании» населения и выполнении муниципального задания. За годы работы коллектив библиотеки менялся, были и разногласия, и увольнения, и непонимание. Несмотря на все сложности в отношениях с коллегами, Наталья Владимировна знала одно: односельчане не должны страдать от всех недоразумений и пробелов в культурном обслуживании, старалась выйти из всех ситуаций, сохранить клубные формирования, кружки, найти и пригласить на работу творческих, активных, работающих на продвижение чтения, творчества, активного досуга населения родного поселка.

У работников культуры очень подвижный график работы, непредсказуемость событий, семья, требующая внимания, но несмотря ни на что, Наталья чувствует себя счастливой и очень любит своё дело. Главным плюсом, по словам Натальи Владимировны, является то, что работает она с лучшими представителями поселка, равнодушными, активными, которые поддерживают во всех начинаниях библиотеки-клуба. Постоянные зрители, слушатели, читатели, участники клубов часто хвалят Наталью за ее вокальные данные и песни, с которыми она дружит с самого детства. Особенно им нравятся концерты к праздникам, знаменательным датам. В каждое событие заведующая старается внести свою изюминку и необычный, оригинальный сюжет. Наталья не раз признавалась, что ценит эти моменты на сцене за прилив энергии, всплеска новых идей и адреналина. А ежегодный фестиваль «Памяти живая нить», который собирает лучших музыкантов и исполнителей сельских учреждений культуры ГО Верхняя Пышма, стал визитной карточкой библиотеки-клуба.

Однажды, в 2010 году, мне довелось вместе с Натальей Владимировной съездить на Всероссийский лагерь сельских библиотек в Туапсе и одновременно отдохнуть на море. Занятия проходили в форме семинаров-дискуссий, тренингов, круглых столов, мастер – классов, ярмарок идей, инновационных площадок. И там на каждом шагу творческая жилка и инициатива у библиотекарей проявлялась в полной мере. Мы устраивали песенные конкурсы между отдыхающими, развлекали музыкальными

номера группы выходного дня. И везде Наташа была зажигалкой и заставляла окружающих тоже окунаться в мир песни и музыки.

И еще она всегда говорит, что очень любит то, чем занимается, любит коллектив, с которым работает, людей, которые приходят в библиотеку-клуб. Иногда, как и у всех работников культуры, бывают пессимистичные мысли, что деятельность наша никому не нужна, и все старания напрасны. Но они улетучиваются, когда в кружки приходят дети и молодежь, любимые девчонки на вокал, детсадовцы на репетицию. В эти моменты Наталья Владимировна понимает, что библиотека – клуб необходима, как воздух, потому что здесь и досуг, и общение, и чтение лучших книг. А самое главное, что учреждение собирает и объединяет представителей разных поколений: от самых маленьких до людей преклонного возраста.

15 октября 2012 года Красненскому сельскому клубу-библиотеке было присвоено имя Г. С. Малеванкиной. Генриетта Сидоровна была библиотекарем от Бога, посвятившая всю свою жизнь служению книге. Помимо этого, она активно участвовала во всех поселковых мероприятиях, пела в хоре «Красноселье». Как председатель Совета ветеранов была в гуще всех событий.

Наталья Владимировна Пушкарева – достойная смена Г. С. Малеванкиной. 20 лет работы на культурном поприще не прошли даром. Наталья Владимировна – опытная заведующая библиотекой-клубом. Со временем приходят новые проекты, интересные события, творческие работы.

Поздравляем Наталью Владимировну с трудовым юбилеем!

*Балина Галина Александровна,
заведующая Балтымской сельской библиотекой-клубом*